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Vážené dámy, pánové, milí spoluobčané,

 teplé letní měsíce jsou minulostí a je před námi podzim, kdy se příroda 
zabarvuje do pestré škály barev, aby následně vše překryla sněhová peřina. Dětem 
skončilo prázdninové veselí a začaly opět školní povinnosti. Doufejme, že si děti školu 
a spolužáky užijí po celý rok přímo ve třídách a učebnách, nikoliv před kamerou 
počítačů. Doufejme, že i my dospělí budeme nadále pracovat bez většího omezení 
a budeme si užívat kulturní a společenský život.
                  

Mgr. David Kněžík, starosta 

 Od vydání posledního, červencového čísla zpravodaje se toho na stavbě vodovodu a splaškové kanalizace 
příliš neudálo. Respektive toho, co je nejvíce viditelné a hmatatelné, tedy samotná pokládka potrubí a šachet. 
Pracovníci společností VHS Benešov a EVOS Hydro dokončili práce na svých přidělených úsecích a tím, obrazně 
řečeno, dokončili hrubou stavbu celého díla. Bez nepatrných částí máme v obci položeno celé potrubí včetně 
šachet, čerpacích stanic a přiváděcího řadu vodovodu z Nemíže. Nadále pokračují instalace technologií na čistírně 
odpadních vod a vodojemu a na těchto budovách také finalizují zednické práce (okna, dveře, fasáda).

 Celá stavba se nám posunuje do druhé části a to realizace vodovodních a kanalizačních přípojek. 
K vydání stavebního povolení na tuto navazující etapu díla byla občany obce, respektive vlastníky pozemků 
a nemovitostí, podpisována souhlasná listina s realizcí přípojek po neveřejných částech. Cílem tohoto kroku bylo 
zjednodušení legislativního procesu, neboť žádost o udělení stavebního povolení na každou konkrétní přípojku 
by si měl zajišťovat každý vlastník sám. Takto obec zažádala za všechny vlastníky jedním dokumentem a jedním 
rozhodnutím mohlo být také společné povolení uděleno. Bohužel během správního řízení tohoto povolení 
došlo k časovým průtahům a tím k odložení začátku realizace vodovodních a kanalizačních přípojek. K udělení 
stavebního povolení bylo třeba kladné stanovisko Správy a údržby silnic jakožto správce hlavní komunikace 
III. třídy vedoucí skrz celou obec. Správa a údržba silnic souhlas vydala až po ubezpečení o zajištění zimní údržby 
a po splnění dalších podmínek, které si v souhlasném stanovisku kladla. Bohužel tato jednání byla vedena 
v době prázdnin a dovolených a tudíž nebylo jednoduché docílit shody v nejbližším možném termínu. Zahájení 
realizce vodovodních a kanalizačních přípojek bylo v harmonogramu stavby sestavovaném na počátku roku 2021 
plánováno na léto (ideálně červenec), aby byl po zhotovení přípojek na hlavní silnici časový prostor na této 
komunikaci položit nový asfalt. Tento odhad byl posléze uznán jako nereálný, neboť počet přípojek (170 kusů) 
nedával šanci předat projekt v domluveném termínu. Předpokládaný začátek stavby přípojek byl posunut na přelom 
měsíce srpen – září. I zde muselo dojít k časovému posunu, důvodem byl výše popsaný průtah v udělení 
stavebního povolení. Tím se bohužel promeškal důležitý čas a už teď je jisté, že není reálná šance stihnout udělat 
všechny přípojky z hlavní silnice a tuto komunikaci ještě do zimního období nově zaasfaltovat. Motoristy tedy čeká 
další zima s pouze částečnou zimní údržbou (sypání soli, bez prohrnování). Přes vyvinuté nemalé úsilí na tomto 
faktu bohužel nelze nic změnit. Prosíme širokou veřejnost o pochopení s tímto stavem a věřme, že v příštím roce 
s blížícím se dokončením stavby budou všechny komunikace (nejen hlavní) dostávat nový povrch a nám všem se 
bude jezdit, chodit a užívat tyto cesty lépe a snadněji.

 Obec Libež žádala z programu Podpora bydlení Ministerstva pro místní rozvoj částku 1,520 mil. Kč na 
rozšíření vodovodu a splaškové kanalizace v částech obce, kde nebylo ve stávajícím projektu řešeno (v době 
tvorby projektové dokumentace stavební pozemky v těchto částech obce ještě neexistovaly). Žádost řeší 
prodloužení infrastrukturálních sítí v lokalitě V Zahradách, v lokalitě Jih (nové domky nad Libží směrem Rokličky) 
a neuznatelné náklady splaškové kanalizace v první části v lokalitě V Zahradách. Námi podaná žádost byla 
schválena, částka v plné požadované výši přislíbena a tedy bude tato stavba také realizována.

Vodovod a splašková kanalizace
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12. července – Milan Vorel, č.p. 89 - 65 let
8. srpna – Josef Balík, č.p. 72 - 65 let

Jubilanti

13. srpna - Jan Gruber, č.p. 90
8. září - Filip Holub, č.p. 66

Narození

Zemřeli

29. srpna - Zdeněk Hýla, č.p. 53 - ve věku 62 let

Přistěhovali se

17. září - Karel Žáček - č.p. 8

Kolaudace domů

10. září - Lukáš a Kateřina Seidlovi - č.p. 118
17. září - Jaroslav a Kateřina Liškovi - č.p. 106
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 Členové fotbalového klubu Libež pořádali 
v pátek 9. července nohejbalový turnaj. Začátek byl 
v 18 hodin a slavnostní zakončení spojené 
s vyhodnocením nejlepších týmů až po půlnoci. Turnaj 
byl tedy večerní, kdy bylo využito umělého osvětlení 
víceúčelového hřiště. Turnaje se zúčastnilo 9 týmů, 
přičemž organizátoři stanovili maximální počet 
na deset. Smutné bylo, že se desátý tým odhlásil 
hodinu před zahájením a sebral tak místo dalším 
dvěma týmům, které by se rády zúčastnily, ale 
musely být pro velký počet účastníků odmítnuty. 
Vítězem turnaje byl tým SPB, který ve finálovém 
zápase porazil EPES RADES, tedy celkově druhého. Na 
třetím místě se umístil tým POUŽITÉ STROJE a další 
místa obsadili PTP, KMF, CHELSEA, ACS ÁDA, KUMIŠU 
a STANDA CTIBOŘ.

Nohejbalový turnaj

Výlet do zábavního parku Mirakulum

 O třetí červencové neděli, dne 18. července, se děti společně se svými rodiči vydaly na autobusový 
zájezd do zábavně-naučného parku Mirakulum ve středočeských Milovicích. Přes ohlášenou nepřízeň počasí 
(déšť) po celý den panovalo krásné počasí a děti si výlet náležitě užily. Měly možnost využít různých prolézaček, 
skluzavek, houpaček i dalších atrakcí umístěných v korunách stromů, své schopnosti mohly otestovat v nejrůznějších 
bludištích (i podzemních), mohly nakrmit i pohladit živá zvířata, své grafické umění vyzkoušet při malování na 
obličej a svézt se vlakem na nedaleký tankodrom, kde se konala vyhlídková jízda armádním bojovým vozidlem BVP. 
Po těchto zážitcích všichni účastníci odpoledne rádi schladili svá těla ve vodním světě s velkým množstvím vodních 
atrakcí a radovánek.
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Aquazorbing aneb koule na vodě

 Blížící se konec prázdnin dětem zpestřila sobota 21. srpna, kdy v odpoledních hodinách měly možnost 
„vyblbnout se“ v atrakci zvané aquazorbing. To je vzduchem nafouknutá velká koule, kam dotyčný vleze a je 
zajištěn zipem. Poté je spuštěn na vodní hladinu, kde má možnost se v kouli volně pohybovat. Atrakci využilo velké 
množství dětí, i někteří odvážní dospělí. Na dvě koule se stály fronty a konec byl až po večerní 21 hodině. Možnost 
zapůjčení koulí byla pro obec za zvýhodněnou cenu, neboť víkendový pronájem hradila společně se sousední 
Ctiboří, kde koule děti využívaly druhý den v neděli.

Vlašimská vidlička

 Sobotní odpoledne 11. září bylo ve vlašimském parku rušno, konal se zde další ročník Vlašimské vidličky. 
Součástí pestrého programu bylo živé vystoupení několika hudebních kapel, zábavný program pro děti, přehlídka 
produktů regionálních minipivovarů, soutěž jedlíků a obcí v přípravě pochutin. Obec Libež reprezentoval Josef 
Balík a s kolektivem pomocníků připravili pokrm zvaný „Pepíkovo tajemství“. V konkurenci obcí Louňovice pod 
Blaníkem, Pravonín, Radošovice, Rataje, Římovice, Velíš a Zdislavice obsadila Libež 6. místo. Podávané jídlo hod-
notila veřejnost pomocí hlasovacích lístků.
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Fotbalový klub Libež

 Libežští fotbalisté v létě ozvolna zahájili přípravu na nový ročník soutěže. Loňská sezóna byla, stejně jako 
ta předloňská, nedohrána a průběžná tabulka tedy nebyla započítána. Pro FK Libež to bylo o to smutnější, že 
jsme se po 8 odehraných kolech vyhřívali na 1. místě tabulky s plným počtem 24 bodů a s vidinou možnosti 
 historického postupu do okresního přeboru. V průběhu přípravného období odešli do svých mateřských klubů 
Filip Šmíd a Ondřej Novák, kteří se vrátili do Divišova respektive Týnce nad Sázavou. Novými 
posilami jsou Lukáš Bělohlávek z Vlašimi, Jan Burda z Radošovic, Mykola Brynziuk vracející se ze zahraničí 
a Pavel Krása přicházející jako volný hráč. Začátek soutěže se družstvu příliš nevydařil, když ze 7 zápasů získal 
7 bodů a je na 11. místě tabulky. Tým dlouhodobě sráží absence důležitých hráčů, kteří jsou zraněni nebo mají 
pracovní či jiné povinnosti. Nejlepším střelcem je Filip Jeništa s 5ti vstřelenými góly.

Pořadí Tým Zápasy Výhry Remízy Prohry Skóre Body

1. Trh. Štěpánov 7 5 1 1 36:14 16

2. Popovice 7 5 0 2 35:13 15

3. Pravonín 7 5 0 2 33:12 15

4. Miřetice B 7 4 1 2 26:18 13

5. Chocerady 7 4 1 2 22:14 13

6. Zdislavice 7 4 0 3 18:20 12

7. Tichonice 7 3 2 3 16:21 11

8. Ostředek 7 3 1 3 27:23 10

9. Bílkovice 7 3 0 4 24:24 9

10. Kondrac B 7 3 0 4 16:32 9

11. Libež 7 1 4 2 16:16 7

12. Velíš 7 1 1 5 17:33 4

13. Kamberk 7 1 1 5 9:28 4

14. Bl. Načeradec 7 1 0 6 8:35 3



 Sousední vesnice Ctiboř uspořádala v sobotu 31. července soutěž v požárním útoku „O pohár obce Ctiboř“, 
která byla náhradou za zrušenou soutěž v požárním sportu okrsku Vlašim s původním termínem v květnu. Domácí 
Ctiboř tím slavila výročí 70 let založení místního sboru dobrovolných hasičů. V soutěži Libež reprezentovala dvě 
družstva v plné sestavě sedmi hasičů. Družstvo mužů zvítězilo ve své kategorii PS 12, neboť jiného soupeře než 
samo sebe nemělo. Smíšené družstvo mužů a žen obsadilo krásné 3. místo a v doprovodném programu „zadků“ 
neboli rychlosti sání vody se dvojice Veronika Březnovská a Kristýna Procházková umístily na 5. místě. Celý den ve 
Ctiboři panovala přátelská atmosféra a soutěž byla dobře zorganizována.

Sbor dobrovolných hasičů Libež
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SDH Libež Vás srdečně zve na 

POSVÍCENSKÉ 
POSEZENÍ S HUDBOU. 

Sobota 16. 10. od 19.30 hodin 
na obecním úřadě v Libži. 
Hudba:  TriMen

Prosíme, respektujte všechna aktuální protiepidemická opatření ministerstva zdravotnictví.
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Inzerce

 

VELKOOBJEMOVÝ kontejner 

Kontejner bude přistaven v prostoru sběrného místa                                              
u autobusové zastávky v pátek 8. října odpoledne. 

K dispozici bude občanům obce až do pondělí 11. října.

 

Masáže v pohodlí Vašeho domova či firmy 

Vážení klien+, 

nabízím Vám mobilní masérské služby. 

Samozřejmos; je pohodlné přenosné masážní lehátko, přírodní BIO oleje a individuální přístup. 

Pro bližší informace a objednávky mne, prosím, kontaktujte na tel. č. 607 831 721. 

Budu se těšit na setkání s Vámi. 

Výše cestovních náhrad budou účtovány 5Kč/km. 

Mgr. Denisa Němejcová 

Libež č.p. 109       

Mobilní masér Mgr. Denisa Němejcová 

Typ masáže 45min. 60min. 90min. 120min.
Klasická (Švédská) 430 Kč 550 Kč 770 Kč 980 Kč
nebo Relaxační masáž     


